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You said.. 

98% agree that your child is happy at school. 

We did… 

We always do and will continue to monitor this closely with pupil voice: getting regular 

feedback from our children is a priority for all staff.  Happy children will be successful. 

 

You said… 

98% agree that your child feels safe at school. 

We did… 

Safeguarding is our priority.  We are continually monitoring safeguarding practise and 

procedure and will continue to do so.  We will remind our families if they ever have a 

concern about safeguarding to contact us immediately. 

 

You said… 

88% agree that the school deals with bullying effectively.   

We did… 

Pupil voice tells us that the children know what to do if they, or someone they know, is 

being bullied and they can tell us how staff respond.  We have completed our annual 

review of our Anti Bullying Policy in consultation with school staff.  We recently marked 

Anti Bullying week and relationship education is built in throughout our curriculum.  

Guardians of Safety have just released some videos providing clarity for our school 

community around what bullying is.  Next they will be producing posters to remind us all 

what we can expect to happen should bullying occur.  We want everyone to understand 

the content of our Anti Bullying Policy.  

 

You said… 

98% agree that the school makes parents aware of what the children are learning. 

We did… 

We will continue to share updates on our website and ensure the ‘Curriculum’ page on our 

website is highlighted to parents. 

 

 



You said… 

94% agree that concerns are dealt with effectively by the school. 

We did… 

We will remind parents and carers about contact details to make us aware if you have a 

concern.  We will remind our community that staff are available to speak with at the 

start and end of the school day, by email and telephone.   

 

You said… 

80% of parents and carers with a child on the SEND register felt that their child was 

appropriately supported.  

We did… 

We continue to engage with our SEND parents through feedback forms from provision 

maps, SEND coffee meetings, SEND newsletter and the opportunity, at anytime, to make 

contact with school staff to discuss provision in place.  Internal observations show that the 

needs of SEND pupils are well met through adaptation and intervention and their progress is 

being closely monitored. 

 

You said… 

94% feel that their child is doing well at this school. 

We did… 

We are proud of the achievements of all of our children.  We will ensure assessment 

expectations are shared with our families so they can understand how well their child is 

doing compared to the expected standard. 

 

You said… 

92% agree that the school informs parents how well their child is doing. 

We did… 

We offer a termly parents meeting for conversations between teachers and parents to 

provide an update on how well the children are doing.  If parents would like additional 

communication we are happy to offer this: please speak to, email or telephone your class 

teacher to arrange this. 

 

You said… 

98% agree that a good range of subjects is available to their child. 



We did… 

We are very proud of our quality broad and balanced curriculum.  We have well trained 

subject leaders who ensure a quality curriculum is in place. 

 

You said… 

99% agree that the school supports wider personal development of the children. 

We did… 

A priority for us is the wellbeing of our community.  We work hard to support the personal 

development of our children so that they have the resilience to thrive in the modern world. 

 

You said… 

100% agree that their children can take part in a range of clubs and activities. 

We did… 

Thank you!  We work so hard on our club provision and to maintain this offer free of 

charge to our families.  We pride ourselves on a range of experiences during the school 

day, trips and residentials as well!   

 

You said… 

100% of parents would recommend NJS to others! 

We did… 

Thank you!  We are very proud to work together with our families. 

 

 

 


